Дорогие друзья!

Небесный Отец обращается к нам через Своих Пророков. В прошлом месяце нам довелось услышать выступления Пророков и Апостолов на Генеральной конференции. Слова, которые звучат на конференции, важны для каждого из нас. Они сообщают нам, как становиться более похожими на Иисуса Христа.

Что вам больше всего понравилось на конференции? Чтобы вспомнить некоторые замечательные выступления, прозвучавшие на конференции, обратитесь к страницам 2–7.

С любовью, редакция журнала *Друг*



НА ХРАМ СМОТРЕТЬ МЫ ЛЮБИМ

Ларс, Марен и Ливия Б., 6, 11 лет и 3 года посетили храм в Сент-Поле, штат Миннесота, США



кто я?

Мы сыграли в игру «Кто я?», и нам понравилось (июнь 2020 г.)! Спасибо за веселые игры и хорошие истории! А еще нам нравится слушать аудиоистории журнала Друг за обедом. Они помогают нам ощущать влияние Духа у себя дома.

Валентайн и Джулиет П., 4 года и 6 лет, штат Аризона, США



ГДЕ ЧИТАЮТ ЖУРНАЛ *ДРУГ*Братья **Марсело и Алехандро А., 6 лет и 3 года**, читают журнал *Друг* на испанском языке

года, читают журнал *Друг* на испанском язык в **Нуэво-Леоне, Мексика**